

团工委联合多单位开展大型植树活动

本报讯 3月12日,航空港实验区团工委联合区规划建设环保局团总支、中铁七局五公司举行了“志青春 绿风尚”大型植树活动。团员青年、少先队员和青年志愿者以及来自区直机关、办事处、驻区企业和部分学校的青年志愿者、少先队员和一线青工共500余人参加了义务植树活动,中铁七局五公司华夏大道绿化指挥部40余名职工为植树活动提供了技术指导。

记者在华夏大道的义务植树点看到,团旗、队旗和志愿者旗帜高高飘扬,到处是一派热火朝天的劳动场面,团员青年和少先队员一起挖坑、扶苗、填土、

浇水,干得热火朝天。参加植树的团员青年和少先队员热情高涨、干劲十足,大家边植树边交流心得。经过大家的共同努力,植树任务圆满完成。放眼望去,200棵树苗整齐排列,迎风挺立,为充满活力的航空港实验区增添了一片盎然春意。

参与植树活动的青年志愿者刘京超说:“此次义务植树为大家提供了一个亲近自然的机会,不仅放松了身心、得到了锻炼,还培养了大家践行低碳生活、保护生态环境的绿色发展理念,我们今后要多参与各种生态环保行动,为实验区变得更加美丽贡献青春力量。”

据了解,本次植树活动是航空港实验区团工委开展“绿风尚”河南青少年生态环保攻坚行动系列活动之一,也是落实团市委“七彩青春”和区团工委“五个团建”重点工作的示范性活动。2018年,航空港实验区团工委将紧紧围绕实验区中心工作,以“五个团建”为抓手,以“七彩青春”系列活动为载体,引领全区广大青年团员和少先队员奋发有为、奋勇争先,助力航空港实验区尽快形成“一持续两提升一转变”发展态势,为建设国际、魅力、机遇、幸福航空港贡献青春力量。

记者 王军方 通讯员 陈朝栋

龙港办事处新增一处商业教育服务区

本报讯 3月16日上午,航空港实验区龙港办事处辖区河东1号安置区1~2号地块破土动工。该工程承建方中建三局集团有限公司、监理方广州宏达工程管理咨询公司、投资方航程置业有限公司负责同志出席开工仪式。

河东1号安置区2号地块建设项目位于龙港办事处河头陈村南侧,计划建设11栋建筑和地下车库,总建筑面积25.43万平方米。该项目分为住宅区和商业教育服务区,包括高层住宅、安置商业、治安联防、物业管理、社区便民店等设施。高层住宅为钢筋混凝土剪力墙结构,公共多层建筑为钢筋混凝土框架结构。工程计划工期3年6个月,建成后可安置辖区内居民1584户5866人。

龙港办事处党工委副书记袁文杰在开工仪式上致辞中说,办事处上下将强化服务意识,为项目施工提供良好的服务环境,力争早日让辖区群众搬进新居,开始航空港美丽幸福新生活。

记者 王军方 通讯员 陈士林

航空港实验区拆除多处屋顶标识招牌



本报讯 在全市整治规范建筑物屋顶标识招牌专项工作中,航空港实验区迅速行动,建立建筑物屋顶标识招牌工作台账、广告公司等台账,并组织拆除了多处楼顶招牌广告。

近日,郑州市政府召开专项整治动员会后,航空港实验区城市管理局迅速召开专题部署会,传达市政府整治规范建筑物屋顶标识招牌工作会议精神,并按照市政

府明电要求制订《郑州航空港经济综合实验区整治规范建筑物屋顶标识招牌专项工作方案》,对接区直相关部门和机场公司征求意见,并按照规定流程做好拟发整

治通知的相关准备工作。

航空港实验区城管局根据市政府整治工作会议精神和有关工作要求,结合航空港实验区实际和前期排查情况,对照标准,组织各执法大队进行查漏补缺,建立建筑物屋顶标识招牌工作台账、辖区文印店、广告公司台账。期间,共排查上报建筑物屋顶标识招牌台账133处,排查辖区文印店、广告公司44家。

航空港实验区城管局组织执法人员深入辖区招牌设置企业、商户、个体工商户开展宣传工作,宣传郑州市整治规范建筑物屋顶标识招牌专项动员会精神和相关工作要求,宣传《郑州市户外广告和招牌设置管理条例》等相关法律法规和技术规范。通过宣传和与辖区企业、商户签订自拆工作承诺书、拆除申请书,推进户外广告整治工作开展。同时,城管局邀请郑州市法制研究中心负责人采取公开授课的方式,就郑州市整治规范建筑物屋顶标识招牌工作进行专题法律法规和相关业务知识的培训。

航空港实验区此项工作开展以来,城管执法部门与一鼎百货、河南丰禾广告公司等商户签订承诺书,与领航购物广场签署自拆申请书,组织拆除领航购物广场等楼顶招牌广告。

记者 王军方
通讯员 任继东 文/图

航空港实验区一家银行过生日 为贫困户送大礼包



本报讯 近日,新郑郑银村镇银行航空港实验区云港路支行成立一周年之际,为答谢新老客户对云港路支行的支持,云港路支行采用了不一样的庆祝方式,把欢天喜庆、宾客满座的热闹场面改成简单、温馨、质朴的关爱行动。

经当地政府推荐,云港路支行核实确定了5户贫困家庭名单。近日,云港路支行负责人来到这5户贫困户家里,与当地政府一起为他们送去价值200元的米、油、棉被和1000元现金的慰问。

据了解,新郑郑银村镇银行于2010年7月成立,2016年9月1日由郑州银行正式控股,本着立足当地、服务三农、支持小微企业发展的理念,同时关爱社会,坚持做一个有社会责任感和使命感的村镇银行。

记者 王军方
通讯员 刘何丽 文/图

查漏补缺,华夏大道绿化工地“双保险”防扬尘

本报讯 重污染天气,航空港实验区一些单位针对辖区内存在的扬尘问题,全面排查并对问题进行整改。记者采访了解到,明港办事处对面的绿化工地已采取防尘措施,一些防尘网孔隙较大的地方也进行了二次覆盖。

3月12日16时左右,航空港实验区明港办事处对面华夏大道绿化工地内,一个企业安排多名人员正在覆盖防尘网,大量裸露的石子被盖住,准备植树的基层也进行了覆盖。由于防尘网孔隙较大,现场工作人员采用了双层覆盖的方式来降低扬尘。

“郑州市启动了重污染天气橙色预警以来,我们加大了督查力度和大气污染防治力度。”明港办事处一负责人说,办事处大气办工作人员牵头,按照企业、工地监管台账进行巡查,所有施工工地每天至少巡查一遍,对于达不到“7个100%”要求的工地,下发整改通知书并列入问题台

账,做好巡查记录,紧跟问题整改落实,要求责任单位出具书面整改回复。

对于辖区内的企业,不论是否属于上级限产(停产)清单,凡是进入管控天气,该办事处都按照预警情况对企业下发相关《建议书》,争取企业的理解与配合。同时,各三级网格长依托社会管理平台,依托“工地三员”现场管理建立的微信群,上下联动,密切配合,严格落实工作“痕迹化”。近期,该办事处下发235份《通知书》。

督查中,一周内连续两次被发现问题的企业或工地,办事处将实施二级列管,二级列管情况下项目所在辖区三级网格长每日到该项目巡查两次,并将巡查情况报办事处大气办。一周内3次被督查发现问题的企业或工地,办事处实施一级列管,一级列管情况下,所属网格长驻场监管,直至问题解决后解除列管。

记者 王军方 文/图

